A 2 3A|

S

-

20198HAE Aurora 2O|TIAF 2XIX

o] Jp0: 102

T =T
Olx=)
o

e 28BS -
O RpAlo] Meist RB(F &/ut ®)e| SHXIX| Sl
O ZHX[2| sigztof dYnt 8 HEE Y& MAL.
O Eoixle] TH golzio| 3ol 278 MRZ JIKBAIL.

E0IX|= HigI2 B 8 Hd3= & 7 4§

O EOIR|o| STiEl AT +3 WSS AT, E 43 HS, 2

(B4/84), B2 WE3| FABAIL.
O CHERY ol Xtofl ‘00 Zet=H 1 0% Eetol| BIEA| FAISHL.
O Zgoi| mz2t sjFol ct2y, Zt 252 Bol EAIE IS &LSHAL.

HYAS 23, 3% w48t
O AMe BHE| oS BBHAR

% AI0] AIEE7| M7A] EXAIE EIIA| DAL,

MathAurora

o2k






2.

A 2 A

2019

SHAS Aurora 2O|1AF 2HMA 1

48} 9401 ()} 8)

;Aﬁ
=d

| 5xIMCHY

1. 504, 2)9] 722 [24]

@ 6

lim

@7 @ 8

tan’z

a0+ zln(z+1)

o L
e

@

1
2

o] #2? [24]

@1

® e

3. e a=(1, 2, kol datd a-a=209 ], k29| gh? [24]]

®n @ 12 @ 13 @ 14 ® 15

Fl ey
4. / =L o) 32 [34)

e
I
0|
S
I
©
=
®
| =
)



2 st A OHY)

5. FETANA F Fw a—2y+2=19} z+2=17} o] FE 7. A2 Z=)el = A4 4, Bol| djsled
ol72e] 2715 92k 842} cose] g2 [3%]
: P(B=3P(4), P(AUA= =
o df, P(4) 9] 327 [34]

6. B o)=L N shated lim 31+ £JL o) e )

n—ook=1

D In2 @ In3 @ 2In2 @ Inb ® In6

&
@‘»—l



#+e 481 QIO 8) 3

-
8. F FA y=2", y=2"""% yF A y=k(k>1)=2 10. & we] Aol7} 49l A ABCD 7} 9)ch. W CDoF W
Sl y2ee) Wbk (0w, k2] 2 (38) ADS| T A AL NoJeF S Al BN A P
! ohsle] PA - PM9| HUizhe? [34]
-1 2+ B-2 -2 ©- D 6 @ 7 ® 8 @ 9 ® 10
2In2 In2 2In2 In2 2In2
A N D
Y
x r—2
y=2 y=2
M
I.)
y=k
B C
1
@) X

. FEA E S0l A Ple, y)o] A (> 0)ellx2]

x = (2+ sint)cost, y= (2+ sint)sint
— ro] dy o o 3
olth t=7d o, E’] w2 [34]

O —4 @ -2 @0 @ 2 ® 4




4

5) g+

11. 283 2ol 3x3 mape] Ay AxelA 7hedlel 3)
AALE AR 8] ARl 198 8719] AdSE 2
Az o33 BES

A= & 7R Al [34]

D 144 @ 216 @ 288 @ 360 © 432

12. SEFHe T F2A (1 o = 1209}

G =—8(x+1)9 28 722 F, F2h ek T4 ¢ 99
A Ak =4 G #19 A Bell Hisfed]

AF,= BF,=F\F,
7 AR wl, A ABEF, 9] ylel? [34]]

@D 18+8+v2
@ 24+10v2

@ 18+10v2
® 24+122

® 20+10v2



28t ol &)

g fla)7h A a9t BE A5 x| dist] 14. 369 oF7} sy A3 & 9709] Sapher) Solgle

- F{Us} 9k alglo]i= o] Feujela ez SAE g
f(I*a)Jrf(*fc)*a s Ze} ol Ao wheh Aole Atk
@= [ faadet 33 [ glo) sl ke 38 W o] A9 el o] s

avh (&} ot Apdgola, b Haol 2pdpolr))

@7 @ 8 @ 9 ® 10
) ) 2 P&, a == bl 3, 6, 97F Bl AYES

T, 2%A gow e AhEg Feue B g
g9 Al whagiel,
Aot WAl AYE FRYS FEL? 44
1 g2 1 4 5
oy @2 ©; @05 63




6 48t A (I} &) &4Y
15. ehEehs 29 599 FF FHALR) S ATFEE 16. & fl)=a"+20-12] A5 gla)el wHa}e]

N(m, o*)& wp2cia g} ehZels 319 5 100%8S h(z)= f(z)g(x)2} 317k h'(2)9] -2 [4%]

QlejFEsle] BT mS 95%2] Al ER I A1F 77k

ol aolim, 0%l AlRER 24T AAF ord | 05 2 ow ol of

o, b—a=1.240]c}. 09 F&? (P 27} FEHFRES

2= gtgHed 0 P(0 < Z<1.96)=0.475,
P(0 < Z< 2.58)=0.495 ©]t}.) [4%]]
@D 50 @ 40 ® 30 @ 20 ® 10




-+ 25t 240} )
17. 233} 7] AB=1¢]2 /ABC=90°, 2CAB=64l 18. &5 y=s)E Wi/ (¢ > 0)2 e
A2 ABCZE slvt. Al BE A oL Al ACE
Azow s MdS 7ew 1 9] A DE /DCA =307} {'t—at% b el Aol
H =g ster) w3 A4 BE} A4 CD7} HaEF vl y= 4]Int| ’
% =t A3 DEBCO| WelE f()2t 3 o,

o
]
4N

SAA W, a+b] FH2? [44]

=

Il

|
—
)
2
P
s
=

M
N
ol
ok,
>




8 8}

g0}

OrHg)

o

T

19, o2 gt & ool 95t 3 2l =3 3 3wllE
6n7le] Fol Eoldde FHYdlA R 3nlle BetS ),
Egk g w3 Ae] sgrc gak 3ol Al o B

B58 Fake ol (%, ne Aaal Addole)

wel Wk 3 g9 3 23 3o 25 44 o by
s

r+b+y=3n (*)
o]t}

(*)ellA r+y=3n—>b o], 0<r<nolERE o|&
WESHe A3 S5 H,,+o-[ O
GFA)oleh, oldl, B4 < bol R b=y < 3n—b
ol et 2ol A B S sl

kel p=yolm (*)ollA 2r=3n—b<2n,
r<no|BR r=y<nolth F, T3 Fo] 71
Weh meb skt Fol M W A3 S
Hy, 30— 5n—1o]eh, 2&H) n<p< Somz
s 2ol b e A3 S

(ZFADel et

i) 37”<b§2n°a] )
oAugt 7ol = stk Fo] A} wrl el

A9 S (o

1), i), i) o 93l Fd7F Fo] 714 @S FE

OnCSIL

rlo

olct.

sle] (b, (D), (chell e 4]

3 f(6> o] 719 %
st o, Ew(zx)«l a2 [44]

o

272+ f(n), g(n), hn)o)2}

® 1n @ 12 @ 13 @ 14 ® 15

20. 123 o] 7 wle] Zolv} 49l
ik F A% CG, DHe| F4& 247
MNe| FAH N A Al 245t
Zol7} 291 77} Qlek T 919 A
thsted [0Q - EP| <] #Hdighe? [47)]

%4 ABCD—EFGH7}
M, Nelg} & o, A%

£ el 0olx M F2
p

o} A% AB $19 A Qe

A D
Q .
B C N
' 0
1P
F G
@D 24+4V11 @ 28+411 ® 32+4/11
@ 36-+411 ® 40+411



¢

21. HzApe] A7l 1e]a £(0)>0, £/(2)=091 A3

o1 =

f@)ell wsted

A7),

F glo)=e = fla) 7}

b &5 gla)7t Fat He 29

Mee 203,

f(=4)9] 272 [44]

D —126
@ —99

® —117
® —90

® —108

SR= =

22. o|xgEMS X7 E(X)=2, E(X?)=16% WEA2 o,
V(EX+4)9 s AL [37]

23. tan

i
x+z)+tanx:0°al uf ZE tanz9] ZHe] S

FehAl . [34]]



10

T

=1 ]
')

24. 23 72 (1, 4]elld FA y= (logya) +2log,w +39]

HYAS T2 [34]

25. FA 207 —5xy+3y° +5y+6=0 $19 A (-1,

Aol 718715 Tl [34]

~2)ellAe]

26.

OV at+btet+d=12

(P ab+ = Aot




Ao BT 22—kl =19 & Ao 77}
. .u_o\_°1 31l Y =

0), Fle, 0) (c>0) o]t} A F'& Atz 7]e717}h

=

el

=
ST

3

5oL Al 1o] AgsAl Al ARER A s AlE Pet

3].:,7_ pE 1]1/].57_ loﬂ z]o] M‘—_]

gkl me] yF3} v e
Qe bk Al PQE AFoR sk 8] yH3t W= A T
QR

Q7 obd A& R} & o), QR=3°]t}. 60k e T3S
[44]
m 1Y
Q
l
R P
r/ O F z

m m+13 T

233} 7ol m < < m+133 HelelA F FA3} 24
r=mo2 Fexlel O Ho|E 5 F F4
r=m+1328 Eenel H89 yo|Z gz} i, e 24E

W,

b 8,—8, =013
(h) P(Y > 120)=0.22

m+309] e FEAL, (B, 27 EFAFEES n2s
g o P(0< Z2<0.39)=0.15, P(0< Z<0.78)=0.28%
Alakgiel ) [44]

:



A
T

12

(ol

29. HAzZgzkell T+ 52"+ 27 =07k vk F 59} ay e
oA 91 Al A A, B Ce 5919 A De v =S

e {1

o

7} AB - AC=2
(\}) AC=BC=4, BD=CD

A5 AD 9] HWl z+43y—2=18 ¢ 22| Al Zol2]
UGS 1o1eh Sk 129 ke TS [44]

(7h gle)=1
| e R DR
ol

5t L () 112
Mdl’:erqlnS% ul 3p+q2] e TS (5

ps} ¢ frElFela, Insw= Felseltt) [44]

o Elomlo| szl Bes Lhee Mats| 7I2)(E7)) Bl el

5






% A0l AIEE7| M EXIE G7[X] DA L.




